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2021-2022 学年江苏省南京市中华中学高三（上）期初数学试卷

一、单选题：本题共 8 小题，每小题 5 分，共 40 分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目

要求的．

1．（5分）已知集合 A＝{y|y＝x2}，B＝{x|y＝ln（x﹣1）}，则（∁RA）∪B＝（ ）

A．（﹣∞，0） B．（1，+∞）

C．（0，1） D．（﹣∞，0）∪（1，+∞）

2．（5分）已知 i为虚数单位，（1+i）z＝|1+i|2，则复数 z的虚部为（ ）

A．0 B．1 C．﹣i D．﹣1

3．（5分）设平面向量 ＝（2，1）， ＝（x，﹣2），若 ∥ ，则|3 + |等于（ ）

A． B． C． D．

4．（5分）2 名老师和 4名学生共 6人参加两项不同的活动，每人参加一项活动，每项活动至少有 2人参

加，则不同的参加方式的种数为（ ）

A．20 B．28 C．40 D．50

5．（5分）“tanα＝2”是“cos（2α﹣ ）＝ ”的（ ）

A．充分不必要条件

B．必要不充分条件

C．充要条件

D．既不充分也不必要条件

6．（5分）已知 a＝log315，b＝log420，2c＝1.9，则（ ）

A．a＞c＞b B．c＞a＞b C．b＞a＞c D．a＞b＞c

7．（5分）已知抛物线 C：y2＝8x的焦点为 F，抛物线 C上一点 A满足|AF|＝5，则以点 A为圆心（ ）

A．1 B．2 C． D．2

8．（5分）已知函数 f（x）的导函数为 f'（x），且对任意的实数 x都有 f'（x）﹣x（2x+3）﹣f（x）（e是自然

对数的底数），且 f（0）＝1（x）﹣m＜0的解集中恰有两个整数，则实数 m的取值范围是（ ）

A．[﹣e2，0） B．（﹣e，0] C．[﹣e，0） D．（﹣e2，0]

二、多选题：本题共 4 小题，每小题 5 分，共 20 分．在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求．全

部选对的得 5 分，部分选对的得 2 分，有选错的得 0 分．

（多选）9．（5分）下列命题正确的有（ ）

A．若随机变量 X服从正态分布 N（1，σ2），P（X≤4）＝0.79，则 P（X≤﹣2）＝0.21
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B．若随机变量 X服从二项分布：X～B（4， ），则 D（2X+3）＝3

C．若相关指数 R2的值越趋近于 0，表示回归模型的拟合效果越好

D．若相关系数 r的绝对值越接近于 1，表示相关性越强

（多选）10．（5分）已知函数 的部分图象如图所示，则下

列说法正确的是（ ）

A．

B．函数 f（x）在 上单调递减

C．函数 f（x）的图象关于 中心对称

D．函数 的图象可由函数 f（x）的图象向左平移 个单位得到

（多选）11．（5分）关于 及其展开式，下列说法正确的是（ ）

A．该二项式展开式中二项式系数和是﹣1

B．该二项式展开式中第 8项为

C．当 x＝100时，（ ﹣1）2021除以 100的余数是 9

D．该二项式展开式中不含有理项

（多选）12．（5分）已知函数 f（x）＝ex+e﹣x+|x|．则下面结论正确的是（ ）

A．f（x）是奇函数

B．f（x）在[0，+∞）上为增函数

C．若 x≠0，则

D．f（3x）＜f（f（x））对任意实数 x恒成立

三、填空题：本题共 4 小题，每小题 5 分，共 20 分．


